

В иркутских школах ведутся последние приготовления к встрече учеников

До начала нового учебного года остается один день. Подготовка к школе - сегодня самая важная проблема для учителей и многих родителей. Накануне 1 сентября в иркутских школах делают последние приготовления к встрече учеников. На месте старого здания школы номер восемьдесят в микрорайоне Студгородок построено новое. Но принять учеников первого сентября школа не сможет - из-за задержек в финансировании сдать ее в срок не успели. Занятия в новом здании начнутся только со второй четверти. Строители стараются закончить свою работу к шестидесяти пятилетнему юбилею школы, которое состоится в конце октября. Восьмидесятая школа не работала четыре года. Все это время ее ученики занимались в детских садах. Новое учебное заведение рассчитано на 540 мест. Всего восемнадцать классов, спортивный и актовый залы, большая библиотека, столовая. Занятия будут проходить в две смены. В городе не закончен ремонт еще в двух общеобразовательных учреждениях. Например, в школе номер восемь полностью реконструировано отопление. Строители не успели оштукатурить и покрасить здание. Тем не менее, занятия здесь начнутся первого сентября. Остальные учебные заведения готовы принять детей. Сейчас в школах завершают работу комиссии санэпидемстанции и пожарной охраны. Начальник департамента образования города Нина Алаева говорит, что у них есть некоторые замечания. В основном они касаются решеток на окнах. Нина Алаева отметила, что в этом году почти в три раза больше выделено средств на приобретение учебников. Среди прочих книг, в школы города поступит новое учебное пособие "Хрестоматия писателей Восточной Сибири". Более чем на девяносто пять процентов укомплектован преподавательский штат. Правда потребность в учителях физкультуры, технического труда, математики и истории все же остается.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)